

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА**

**«Затверджую»**

Декан факультету лісового і  
садово-паркового господарства  
\_\_\_\_\_ В.В. Поліщук  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 р.

**План виховної роботи**  
**факультету лісового і садово-паркового**  
**господарства**  
**на 2024-2025 н. р.**

**Умань 2024 р**

## План виховної роботи

на факультеті лісового і садово-паркового господарства

на 2023-2024 н. р.

№ з п	Назва заходу	Дата виконання	Відповідальний
<b>I. Виховання національної свідомості, громадянської відповідальності, патріотизму.</b>			
1	Перша лекція «Ми українці, честь і слава незламним»	вересень	заст. декана з виховної роботи, куратори
2	Зустріч першокурсників з деканом факультету лісового і садово-паркового господарства університету "Наша Альма-матер".	вересень	деканат, куратори
3	Участь студентів в акції до Всесвітнього дня прибирання «Хай небо буде мирним, а Україна чистою». «Козацькі розваги»	вересень	куратори
4	Підготовка і участь студентів у проведенні Дня факультету	вересень	куратори, заст. дек. з вих. роботи
5	Проведення заходу Козацькі випробування	вересень	викладачі, студенти
6	Привітання студентів викладачів з Днем освіти	вересень	викладачі, студенти
7	Формування органів самоврядування в групах, на курсах факультету.	вересень	деканат, заст. декана, куратори
8	Організувати відвідування студентами музеїв міста, історичних місць Черкащини	протягом року	куратори, викладачі
9	Відзначення національних, професійних свят, згідно знаменних дат.	протягом року	куратори, викладачі
10	Проведення диспутів, вікторин, лекцій з важливих подій в Україні	відповідно до дат	куратори
11	Зустрічі з воїнами Збройних Сил України, Національної гвардії	листопад, травень	куратори, заст. дек. з вих. роботи
12	Ознайомлення студентів з роботою вузу за допомогою інформаційного прес-центру університету.	протягом року	куратори
13	Проведення літературно-музичних вечорів, присвячених видатним діячам історії, науки, культури.	протягом року	куратори, заст. дек. з вих. роботи
14	Експерсія студентів I курсу в музей Уманського НУС, національного дендрологічного парку «Софіївка».	жовтень	куратори

15	Зустрічі з психологами (соц.-псих. мобільною бригадою)	жовтень	зам. декана з вих.роботи. куратори
<b>II. Інтелектуальне виховання, розвиток індивідуальних здібностей, дисципліни та відповідальності</b>			
16	Систематичний контроль успішності, відвідування занять студентами, та індивідуальна робота зі студентами, що мають незадовільні поточні оцінки, написання листів батькам.	протягом року	Куратори, деканат
17	Практикувати організацію виставок творчих робіт студентів, аспірантів, співробітників (картин, світлин) в <u>Навковій бібліотеці</u>	протягом року	куратори
18	Проводити оглядини-конкурси: - на кращу академічну групу; - на кращу кімнату в гуртожитку; - «Студентський лідер року»;	протягом року	куратори, заст. дек. з вих. роботи
19	Робота волонтерських загонів в роботі по шефству над родинами учасників Вітчизняної війни та АТО	протягом року	куратори, заст. дек. з вих. роботи
20	Спрямувати діяльність рад студентського самоврядування факультетів, трудових загонів на: - озеленення території, проведення акції «Посади дерево»; - по впорядкуванню пам'ятника Ю.Глібко	березень-травень	куратори, заст. дек. з вих. роботи
21	Проведення заходів присвячених річниці з дня народження Т.Г.Шевченка.	березень	куратори, заст. дек. з вих. роботи
22	Забезпечити проведення науково-практичних конференцій, участь студентів, молодих науковців в міжнародних конференціях. Поширювати співпрацю з навчальними	протягом року	куратори, заст. дек. з вих. роботи
23	Забезпечити участь студентської молоді в художніх колективах Центру культури і виховання студентів, в спортивних секціях	протягом року	куратори, заст. дек. з вих. роботи
<b>III. Виховання працелюбності, основ підприємництва і економічної культури</b>			
24	Залучення студентів до проведення ознайомчої практики	квітень	деканат, куратори
25	Проведення виховних годин на теми: що я знаю про свою професію; якби я став керівником господарства; високоосвічений студент – гарант майбутнього керівника.	протягом навч. року	куратори

26	Традиційні зустрічі з випускниками минулих років: керівниками і спеціалістами управлінь сільського господарства; керівниками – аграріями передових підприємств; видатними вченими – аграрниками.	протягом навч. року	куратори, деканат
27	Науково-практична студентська конференція за підсумками науково- дослідницької роботи	березень	куратори, деканат, кафедри
<b>IV. Виховання доброти, естетики, милосердя, високої моралі та культури повелінки</b>			
28	Залучення студентів до добродійної діяльності, відродження народних традицій і звичаїв.	протягом навч. року	куратори деканат
29	Благодійна акція " Від серця до серця "	вересень	деканат, куратори
30	Психологічні тренінги. Агрополітичні дебати Фотоконкурс Участь в олімпіадах на базі факультету і університету	протягом навч. року	куратори
31	Моральна і матеріальна допомога студентам сиротам, напівсиротам, студентам із малозабезпечених сімей, хворих.	протягом навч. року	Куратори деканат
<b>V. Правове виховання</b>			
32	Виховна робота серед студентів схильних до правопорушень	протягом навч. року	деканат, куратори
<b>VI. Екологічне та етичне виховання.</b>			
33	Зустрічі з працівниками природоохоронних органів та санепідемстанції.	протягом навч. року	куратори .
<b>VII. Фізичне виховання</b>			
34	Бесіди з пропаганди здорового способу життя	протягом навч. року	куратори
35	Забезпечити проведення спортивних заходів, присвячених знаменним датам, відкритих першостей університету, змагань на кубок ректора	протягом навч. року	кафедра фізичного виховання
36	«Дні здоров'я» з участю співробітників кафедри фізкультури та медичних працівників.	протягом навч. року	кафедра фізичного виховання

Декан факультету лісового і садово-паркового господарства

Валентин ПОЛІЩУК

Заступник декана з виховної роботи

Валентина МАМЧУР